
В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве местного жителя из хулиганских побуждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, 19 января 2018 года в подъезде жилого дома, расположенного в городе Комсомольске-на-Амуре, из-за малозначительного повода произошел конфликт между обвиняемым и одним из жильцов, в ходе которого злоумышленник нанес 59-летнему мужчине не менее 43 ударов ножом. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям на следующий день злоумышленник был задержан. Первоначально он отрицал свою причастность к совершению преступления, но затем под тяжестью собранных доказательств дал признательные показания. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина к уголовной ответственности не привлекался, занимался спортом, подрабатывал фитнес инструктором в спортивных залах.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы за 2018 год, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 93.1 % убийств.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1290997>